



Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 806;

e-mail: obshtina@dobrichka.bg; web site: www.dobrichka.bg



ОБЩИНА ДОБРИЧКА
гр. Добрич, ул. "Независимост" № 20
Регистр. №. ИЗХК-3294
Дата: 10.10.2022

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
№ 12-01-446
10.10.2022г.

ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД ДОБРИЧ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Соня Георгиева

Кмет на община Добричка

Относно: Кандидатстване на община Добричка с проектно предложение по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 година по одобрената стратегия за ВОМР на МИГ Добричка.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 19.09.2022г., Сдружение МИГ Добричка обяви процедура за прием на проектни предложения по подмярка 19.2-7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от стратегията за Водено от общностите местно развитие на Сдружение МИГ Добричка, финансирана по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г. чрез европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

По процедурата се подпомагат проектни предложения, които допринасят за постигане на целите по подмярката насочени към насърчаване на социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в района на община Добричка; Подобряване достъпа на населението на територията на МИГ Добричка до услуги в сферата на културата, на спорта, свързани със свободното време и отдиha; социални услуги; услуги, свързани с информационните и комуникационни технологии; и подобряване привлекателността на средата за живот и интереса към територията на МИГ.

Крайният срок за подаване на проектни предложения е 23:59 ч. на 21 ноември 2022г.

Според Условието за кандидатстване максималният размер на безвъзмездната финансова помощ е в размер на 364 810,26 лева.

Община Добричка е допустим кандидат съгласно Условието за кандидатстване.

Съгласно Условието за кандидатстване едни от допустимите за финансиране дейности са:

- Реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях;
- Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца и възрастни, включително транспортни средства;

Община Добричка възнамерява да подаде проектно предложение с наименование: „Инвестиции в подобряването на малки по мащаби инфраструктура в селата Божурово, Царевец и Опанец“, община Добричка. Основните дейности, които предвиждаме да се осъществят с проектното предложение са следните:

- ✓ рехабилитация на участък от улица „Трета“ в село Божурово;
- ✓ рехабилитация на участък от улица „Осма“ в село Царевец;
- ✓ доставка на 50 броя легла за ДПЛД с. Опанец;

Реализирането на проектното предложение по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби

инфраструктура“ съответства на заложените в Плана за интегрирано развитие на община Добричка 2021-2027 г., Приоритет 3, Специфична цел 3.1, мярка 21 Селищно развитие, Дейност „Подобряване на уличната мрежа“ – рехабилитация на улиците на населените места. Приоритет 2, Специфична цел 2.2, мярка 17 „Социална инфраструктура и социални дейности“, Дейност „Подобряване и поддръжка на материално-техническата база на изградените обекти за социални услуги, разширяване обхвата на социалните услуги“ – Подобряване и поддръжка на материално-техническата база на изградените и предоставяни услуги в семейна среда и дневни центрове.

С оглед на горе изложеното и съгласно условията за кандидатстване е необходимо Решение на общинския съвет, което да удостоверява, че дейностите по проекта съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на община Добричка 2021-2027 г., както и съгласие за кандидатстване.

В тази връзка предлагам Добрички общински съвет, гр.Добрич да вземе следното:

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, и във връзка с кандидатстване на община Добричка с проектно предложение по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 година по одобрената стратегия за ВОМР на МИГ Добричка, Добрички общински съвет, гр.Добрич:

1. Дава съгласие община Добричка да кандидатства с проектно предложение по подмярка 19.2-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 година по одобрената стратегия за ВОМР на МИГ Добричка, с проект „Инвестиции в подобряването на малки по мащаби инфраструктура в селата Божурово, Царевец и Опанец“, община Добричка.

2. Дейностите, включени в проекта, съответстват на приоритетите на Плана за интегрирано развитие на община Добричка 2021-2027 г. приет с Решение № 415 от 31.03.2021 г. на Добрички общински съвет, а именно: Приоритет 3, Специфична цел 3.1, мярка 21 Селищно развитие, Дейност „Подобряване на уличната мрежа“ – рехабилитация на улиците на населените места. Приоритет 2, Специфична цел 2.2, мярка 17 „Социална инфраструктура и социални дейности“, Дейност „Подобряване и поддръжка на материално-техническата база на изградените обекти за социални услуги, разширяване обхвата на социалните услуги“ – Подобряване и поддръжка на материално-техническата база на изградените и предоставяни услуги в семейна среда и дневни центрове.

3. Възлага на Кмета на община Добричка последващи законови действия.

ВНАСЯ:

СОНЯ ГЕОРГИЕВА

Кмет на община Добричка



ЗА КМЕТ:
ЗАМ. КМЕТ:
Заповед за заместване №
27.09.22 г.